Page 1 of 7

UKAS

MANAGEMENT

Cert. No. LRQ 0963008
[ ISO 9001 |

spira
v P “sarco

TI-P006-01
CH Issue 11.4

DP143%!,
DP143GE! &5 & TADP143HEY
A Oy FERES

17

DP143%!, DP143GE #5 & UDP143HELE, SRR DY A 275 LK/ 1Oy FRUBERTY,

Bt

DP143

#ARH

DP143G

EEZRBIVCIESERAY I o— L F5 BRICBERTEEEA,

DP143H 350°CETOEIR

OR&LUVEREES

15ALC - (ERERA®D#A), 15A, 20A, 25A, 32A, 40A, 50A &LV 80A

ZHETS T JIS20,  EN 1092 PN253 &~ TUPN40, BS 10 Table J.

ANSI 1503 & TPANST 300

K7/ RERSE
A B_

300 -
fafER \
° 2001-REHRR
i F//T
I8 100 N\
Ne _
0 ;
0 1.0 1.72 2.0 2.6 4.0
£5H MPag

[ ] cogTiEmATEEEA,

AL BAL T ITT L F N —DOMEEEIZLY . COES
X DEETIXEATEE A,

COMEETIEEER DPI4SHEZHEALTIZEL,

A-D-E 735> ANSI 300, BS 10 Table J &&TUF EN 1092 PN4O
A-B-C 23> ANSI 150

A-D-G T35 JIS20K

F-G  DP143GE! 120°C FRS (2.6 MPagdEF)

R ROZRBIEAICKHIE S 22BDENRBERT) D IHEIRTE
EXR

PRANE: 3 0.02 MPag~1.7 MPag

gL— 1.6 MPag~2.4 MPag

ARIRERETTERE PN40
e A-B—C @O°COE) 172 WPag
Rl A-D-E, A-D-G 2.6MPagfR &
BEUERE (2.4 WPagDE)  350°C
RIEHFBERE 0°c
me—REIEA A-B-C 1.4 MPag
(BARESR) A-D-E, A-D-G 2.6 NPag
DP143 (2.6 WPagdBs)  300°C
SEHmARE DP1436 (2.6 WPagDBs)  120°C
DP143H (2.4 WPagD®)  350°C
=IEFEREE 0°c

FREESEEAKVEMESE. RM TV IRIZERVNEHE LY,
——— A-B—C 1.4 WPag
A-D-E, A-D-G 2.6 NPag
6.0 MPag

Kv i
TROK BEELEEERL. BEAOYA REDHIHEAELTL
£,

15ALC 15A 20A 25A 32A 40A 50A 80A

1.0 2.8 5.5 8.1 12.0 170 28.0  64.0

#EK Cy (UK) = Kv x 0.963 Cy (US) = Ky x 1.156

R ZRBIEHNREARNBEELZERTLSEEHEFOREN
BOLES

SR

N

G ti——-—10 WU

HMDBRD=OIZ, FERMAKREERET S ENHYFET,

© Gopyright 2016-JP240616



Page 2 of 7

#“a
No. B ME
1 FERLC fome i BS 3692 Gr. 8.8
2 REEOVYFYE fome 3 i BS 3692 Gr. 8
3 Dyiy— ATV LREH BS 1449 304 S16
4 RFYG Ny 2 DIN 17245 GS (25
5 kyF-RIYVG-TL—F RTFULRE BS 970 220 Mo7
6 EHFEBRTIY AT LA BS 2056 302 S25
1T ReL-RFY5-FL—t  REFH BS 970 220 Mo7
8 ATYT BEERFYE fome 3 i BS 3692 Gr. 8
NooUg BEERAZYE k&M BS 4439 Gr. 8.8
15A ~ 80A M10 x 30 mm
9 NAOYL-FALATITSL ATV LR BS 1449 316 S31
10 /84y k-/3LT - R
NGOG 15A ~ 50A  DIN 17245 GS C25
80A GP 240 GH+N
"N 48y kLT ATV LR BS 970 431 S29

T30 Tv—

RTYG NGOG hNn— ATV LR

BS 1449 304 S$12

AT =170 VAV Vb 16 ATV RS

BS 970 431 S29

By piazuk DP1436%! (25> LRSE/= kL)
14 RBAFL—F— Z5UUAG  BS 1449 304 S16
15 KEHRTw b+ ATV LRHRESR
16 A2/ NVT-U8=2s oo Lz BS 2056 302 S16
RTYY
. T i
17 24207 éﬂ;&;jﬂ;,fi%&ﬁbﬁg
N N T i
18 AA2 /LT - 2—k éﬂ;&;jﬂ;,fi%&ﬁbﬁg
19 EHRENAT- 7T — A7 LR BS 3605 304 S14
20 A4 ILIAE o DIN 172 45 GS 025
g ARV BERFvE g% BS 3692 Gr. 8
ALT- BEERREVE REE BS 4439 Gr. 8.8
NHSUG 15A BET 20A MO x 25 mm
25A ~ 50A M2 x 30 mm
80A M2 x 40 mm
2 ALDBAT I F v — G DIN 17245 GS 25
n Ao BERIvL  BEB BS 3692 Gr. 8
HA4TI5L EERARLL  mEE BS 3692 Gr. 8.8

15A B & 20A M12 x 50 mm
256A B KU 32A M12 x 60 mm
40A & 50A M12 x 65 mm

80A M12 x 80 mm
2 A BAT TS ZFULASH  BS 1449 316 S31
25 AL BALTITS5L-TL—k RFULA  BS 970 431 S29
26 Fyva-Ovk ATULRS  BS 970 431 S29
27 avrA—JL-/A T~ AFULASH  BS 3605 304 S14
FryI)—
28 7357 (6A Rp) xR
29 EHBRERI=F> o]
30 Ays-Fuhk o BS 3692 Gr. 8
45 RERZ o BS 4439 Gr. 8.8
AT+ R BS 3692 Gr. 8
15A ~ 80A M12 x 40 mm
46 £EX1~ Ezi DIN 17425 GS 25

BAT I5L Fr—

N

a ~rON

12

29

15A - 50A

10

19

25
24

i@@ ﬁVm
13

D S
17
\ \ 18

20

Q N 27

l 30

sﬁrysarco

DP143%Y, DP143GE! 35 & UDP143HEY/ X« O v FEUBIEF

TI-P0O06-01 CH Issue 11.4



Page 3 of 7

Tik/ ER

(mm / kg)

A

Y

=0

(h

D
k:‘)) —_
A
— ~. F
v | €U ui——-—apu U | \
< B >|
EN 1092 PN40  ANSI 300 ANST 150 BS 10 JI§20
A% A A A A A B D E F £
15A LC 130 130 122 130 126 175 405 271 128 15
15A 130 130 122 130 126 175 405 271 128 15
20A 150 150 142 150 146 175 405 271 128 16
25A 160 160 156 164 156 216 440 288 152 23
32A 180 183 176 184 180 216 440 288 152 25
40A 200 209 200 209 200 280 490 305 185 40
50A 230 236 230 243 226 280 490 305 185 42
80A 310 319 310 325 306 350 580 322 258 103
TIPO06-01 CH tssue 1.4 DP143%!, DP143GE! 45 & UDPT43HEL/ {4 O v hEUFEH SPIrgX arco



Page 4 of 7

EZSHBER
2.4
\\
2.2 ~
\ \
2.0 ™S AN
.\\\\ \\\\\ \\\\\
1.8 ‘\\ \\\ \\\ \\\
1.6 \\\ \\\\
1.4 \ \ \
o \\\ N
£ 1.2 \\ \\ \\ N\
R N \\\\ \\\ \\
= S N N N
N RV R NN
0.8 S N
0-6 \ Ny \\
0.4 \\
0.2
0
0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 24 26
—R{EIEH MPag
T T T T T T T T T T T T T T T
50 100 150 200 250 300 350 15ALC
T T T T T T T T T T T T T T T T
100 200 300 400 500 600 700 800| 15A
T T T T T T T T T T T T T T T T T
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 20A
T T T T T T T T T T T T
< 400 800 1200 1600 2000 2400 25A
o
=< T T T T T T T
o 1000 2000 3000 4000| 32A
it
T T T T T T T T T T T
1000 2000 3000 4000 5000 6000 | 40A
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 ~ 8000 9000 50A
0 ' 5000 ' 10000 ' 15000 ' 20000 80A

13-
I

COBBEIIENRHEANSRESHEHERCOVTOREERLTVET, EHRHANSRS£EAL-EAEERIIHLLET,
—REIEAAENE = DFRADREI0%IZEZLET,

BEEDENS

BNEROELS

=600 kg/h T 0.6 MPag~0.4 MPagl=BIELf=L ELFET,

—REIEFIHN0. 6MPag DEA R & — REIE 0. AMPag DIKFERARH DR ERDHFET,
COREANLEEIIRETHTE, CORBEFHICETE2LEO0RORERFDBTEN OB L THRABNET,
COBITER., BREN-AF (RE600k g/h) ZEET DR/ XZAFPAITHEYET,

BREIOES

BRARZDBEELIVEVEEREZFO-6H. COBRERISFON-HBICHERRERTRINELTYERA.

Z OMMIERMIES5CBE DS E0.95, 100°CDIHE0.9TY,

&2, BAAASKOHITRUVZBESE TIXSS COBERERDES S, OFE2ADHEFF1E740 x 0.95 = 703 kg/h DRELZRFELES,
COBIFZERAF600ke/hIH LTHRAITKELMETT,

spirax DP143%! DP143GE! & & UDP143HE!/ R« O v FEUBIE S TI-P006-01 CH Issue 11.4



Page 5 of 7

EEZSRABER
24
N
22 AN
"0 \\ \\
\\ \\ \\
1.8 \ \\ \\ \\
1.6 \ \\;\
g 14 N ™~ ~. AN
= \ \
H N N N \
N 1.0 N ™ N
os . AN
~N \ \ \
0.6 < \\\
0.4 3 \\
0.2
0
0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 24 2
—REIEH MPag
1 1 1 1 1
25 50 75 100 125 15ALC
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
50 100 150 200 250 15A
JIR 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
E 100 200 300 400 500 600 20A
@ 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 400 600 800 25A
2
mE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
£ 200 400 600 800 1000 1200 1400 327
]
{(4] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
400 800 1200 1600 2000 40A
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200 3600 5p
1 1 1 1 1 1 1 1
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000  8OA
BEROENS

BREFIVELYOARKOBRERE dn'/sBATRLEY., COREROFEVAIOOHEE-THALET, BHEAKOREI0dM/sTI.2MPagh o
0.8WPagl<iBE g HELET, —REIENT. 2MPagDahfR & — REAIENDO.8WPagDKFERARHLHRERDET, ZOXRANSEEIHRETAL
T. OFBALCOBEFDEREY RS LE571dn’/s TRYFRA. RICOFDBADBERER D EREMN20 dn’/sTHY. ChARHDHORITHEYET,

REQLHDET, RESLUVRT
FEM IR R DIRERBIE (IN-PO06-07) 2 B 230,

BEOEE
BEFEKFREIZ, AECERENTVNBRNBRIHS>TRY TS,
EXTGE

fll: DPIASELBES (Ly K RTYLY) 25A JIS20KIZHERL =T 5D - - - - 15

TI-P006-01 CH Issue 1.4 DP143%!, DP143GE! % & UDP143HEL/ S O v FELHESH

SPIrgX arco



Page 6 of 7

F i 5B &

AMUTFUR-FY R

(—RETATFRBHEDO Y FTAHEBRFOUTOFHHREETEAFT, )

* A BALT TS @A) A
* MOV~ FLT7 TS5 s (@A) B
A0y kLT =)L Fr2T)— C
x MOV k- NLITBELEY T5o0v— 7RI — D, E
AL NWVD - FTEUT)— F, H
* AL NWVT - YB—2 T G
B . Lk (#5&) 0.02 ~ 1.7MPag
EHRER T Fo— 16 ~ 2.4 WPag
« AV MA—=)L AT TRV T— K
« EABENAT-7EVT)— M N
* RNAF R b+ (3fE#H) 0
RATYGT NGOV TEERREYREFYRDEY MEEY ) P
IABY NV T NGO TEERRZY REFYRDEY b AEEY R Q
(10fEEv k) 15A H&U 20A
BAT IS L Foun—BEERARLREF Y ROty bk (12fE 12 1) 25 B&U 32A R
(16f8+t v k) 40A HEU 50A
QoEtv k) 80A
A UKRKBREZ Yy RERILEDEY L (B0AR) (JERAAD) T
Tyoa-OyREA V- BLTISL-TL—h7EVT)— vV, W X

EXHE

DT FHEARBDEHDEMEMEN, BEFOOZRSLVBAEREDN L, TEXFZEL,
fil:15A, DPUARENEEFRAAA L /LT - T T )= v v &

mUHI5EE
BRICRESATL SRR L S,

Fiasl ) HifE

TR, BREDOERELZRLTVET, FIZIE A2 - 4T TS LDITTIE, AFILALC 1BAB L U20AIFEHONT NS FA T IS AL, E5a &
LHHBTY, T/, BB D (F. AZRBALEOZERANKBOTA 7 TS LEFEO>TND I EERLTVET, HEDEME. FH/AMOy AL -
NVT - TEUT)—E HEOEK QPR ZFIERINET, LizA>T BFEDIMRITOVNTIE, BXICL > THEBEMEMNFIRENET,

t DP1IG3ED PR MEERLIMETHETLWEIOTERMEEIHY FEA,

*ok
A& 15ALC 15A

20A

25A

32A

40A

50A

80A

AU -FAT I L

NMOY - FLT IS

RRAOY kLT o—)L- 7T —

IAAY L NWITELVTSoOry— T T—

A\ VT - TRUT—

AL NV T ) B—=2 - RTYG

EHRERTIVG

t AVRO—L AT TR TY—

t EABRENAT -7 T)—

t AEART Y

t RTVG -\ TEERREYREF YD EY H

T MBy k- RLT NIV TEERRAFYREFYRDEY

t FAT IS5 L Fron— BERRILEEFYRDEY

[V I I <IN I <V I <V Y <V <V VI <V I <V Y <V I VI I )
[ O O o o o [ O T | o o [

O (o ([T(C(o (0 0| [ (o (o

T |T | |T|0 |0 | (T |lo o (o (T

T ||l |T|a|la|lo (T | | | | T

O |o |l |o|o || |(0|—h| | [ (o O

O[O ([ |O|—h|—h|®» [O ([ | | | |O

t A UREKRAREYREF Y RDEY

o ool (Qfmim | |Q |3 |0 |0 |0 QO

w¢ DP143GEY (IFEIS L EE A

spirgye DP143%! DP143GE! & & UDP143HE!/ R« O v FEUBIE S

TI-P0O06-01 CH Issue 11.4



Page 7 of 7

Ve

e T

3,

-z
-z
_Se

)

.
D

ST .
S
'
~~
~a

'
&
:. i L

\r s emnl

VLW

5

4

DP143%! DP143GE! & & UDP143HE /XA Oy B

BOARAA Y - AT IS L~ FrUnN—DER

TI-P006-01 CH Issue 11.4



